

春天的故事

我的人生不像一首诗，悠扬婉转。不像一首歌，感人肺腑，我路过村庄，路过森林，也路过属于春天的故事，我的故事，一个我与我梦想的故事。

助学

第一次春天的故事，从我读书时说起。出生在一个贫穷的农村里，我甚至无法想象，自己是怎么活过来的？在那个有病无处医的年代，在那个生活，



仅靠土地庄稼的年代。

就这样，我幸运的走过了我人生中的第七年，是的，我该

去上学了，那时候的对上学没有什么概念，只知道应该要花许多的钱，只知道我可以不用再去山上放羊了，就这样无知的我。走上了人生的第一次课堂。

第一次走进教室，第一次，见到我的语文老师，我的内心有许多的波动。教室里成群的孩子，有的没穿这鞋子，有的连衣服都没穿齐。但是我和他们一样，也有渴望的眼神。

我在上学的日子里，我们一起高兴过，也一起哭泣过，也因为一顿饭，没有吃而流泪过。但是人生就是这样，起起落落。最后我们终

究度过了我们最困难的时期。教室里坐满了人，那时候的我真的感谢国家，真的感谢九年义务教育，能让我们这些贫穷的乡村的孩子能够读上书，能够坐在光亮的教室里，朗读，那唐诗宋词。我尽情的徜徉在书海里，是的，就像我度过我最快乐的时光，读书，对于别人来说也许是痛苦的，但对于我来说是快乐的，是真心的一份收获。读书也因此改变了许多农村的孩子。在以前农村的孩子去读书，那是不可能的，但是现在我们可以选择自己的人生，可以走自己的路。

这是我人生中的第一次春天的故事，悠扬婉转，那么美，那么动人，有了这一次，才有了我后来更多的故事。

在国家的助学项目的帮助下，我成功的从小学读到了初中，再到大学，成了我们村为数不多的大学生，想想真的很骄傲。那时候，我最想感谢的是国家，还有我的老师，我的亲人，我会继续努力学习，更优秀的知识，将来能够回报一方土地，做一个能够对社会有用的人。

2017年注定是一个我不能忘记的日子，是的，那年我参加高考，并很高兴的是接到了我们西南民族大学的录取通知书，那一刻，我不知道该用何种方式去表达。读了十多年的书，我终于走进了大学的校门。那时的我激动的无以言表，引出了一首我最喜欢朗诵的一首诗，仰天大笑出门去，我辈岂是蓬蒿人！

录取通知书到了，可最难的问题出来了，学费怎么办？家里的经济来源仅靠务农，奶奶又病重，那时候的我感觉上帝又给我关上了一扇窗。但就在这时，老师给我带来了希望。老师说国家开发银行可以贷款学费，不让每一个农村的孩子因学费而读不上大学。那时候的我，

像在黑暗中找到了光明，就这样我进入了西南民族大学，开始了我的另一个故事。

铸人

有时候我会喜欢一首诗歌，而喜欢一个人，会因为一句话，做一个最真实的自己。

小时候母亲经常说，要做一个有情怀的人，那时候不怎么明白母亲的话。现在随着读了这么多年的书，才发现情怀真的很重要，爱国情怀，社会责任，家庭都需要情怀。

在我记忆中，母亲是一个知书达理的人，虽然只读到了初中，却也教会了我许多道理。上大学之后给我的第一个打击便是得知母亲患上了白血病。

作为读书人，白血病，我当然知道这意味着什么，意味着母亲在他的晚年要和病魔做斗争，会失去她美丽的长发，会给这个农村的家庭带来沉重的负担.....我无法想象。

家里的日子乱成了一锅汤，父亲，一夜没睡。我也一夜不眠，看着母亲憔悴的样子，我第一次失去了，去读书的欲望。我第一次感到，百无一用是书生，这句话的痛处。我甚至连一个书生都不如，至少书生还能卖几篇文章。我呢，只能痛哭流涕。

但是人间自有真情在，得知我母亲患病的亲戚朋友，他们都慷慨的，向我伸出了援手。就这样，在我们，共同努力下。母亲的第一次医药费凑齐了。回来在病房里看着，被病魔折磨成瘦弱的母亲。我第一次哭了。我忘了，男儿有泪不轻弹，忘了许多.....

回校之后，我的老师知道了我的情况，第一时间给我打了电话，告诉我有什么需要帮忙。并把资助的项目让给了我，也给了我国家助学金。就这样，我大学的第一年就这样很愉快的度过了。母亲的病也渐渐有好转。我想这是我读书以来，给我最大的鼓励吧！

老师常常和我说，要做一个对社会国家有用的人，我想我也能做到。我感恩我的亲人，老师，社会，国家，感恩每个帮助过我的人。做一个对社会有用的人，我也坚信，我能做到。

铸人，铸就一个有情怀，对社会有责任的人，我的人生充满了春天的故事，也谢谢曾经帮助过我的人，感恩一辈子。

筑梦

想想人生应该有什么样的梦想，小的时候梦想很简单，想做个有钱人，有钱之后给村里修条路，然后买好多好吃的东西给父母亲人，再大一点之后，梦想自己能成为一名老师，传播着智慧的光芒。

现在我的梦想很简单，做一个对社会有用的人，不论职业。祖国哪里需要我，我就去哪里，也相信了一句话，少年强则国强，少年智则国智，我们今天什么样中国就会是什么样！

所以对一个在社会与国家的关注下长大的我，更多的是想回报社会，听妈妈的话，做一个有情怀的人。

春天的故事，让我的人生充满了美丽，来成都在西南民族大学的日子已有一年了，我更坚定了我的梦想，我的信念。

总有一天，我会寻找寻找每一个感动过的曾经，也谢谢我的祖国

母亲，我不会忘记怎样做一个人，感恩助学助人筑梦路上的陌生人，
有你们我更强大。

相信春天的故事还在继续。